Приложение 3
Задание №6-9

Самостоятельная работа
	Команда I
	Команда II

	Задание 6. 

Какие из пар являются решением системы уравнений:1. (1;-1),   2.(5;-1),   3.(2;2),   4.(-1;-1),   5.(-2;-2),   6.(-3;-3)
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	Задание 7. 

Найти подбором два решения системы
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	Задание 8.

Имеет ли система уравнений решение? Если имеет, то сколько? 



	   [image: image10.png]2x + 3y
X-y






	   [image: image12.png]{3){ +ay = —2

9x + 12y = 11






	Задание 9. 

При каком С система имеет бесконечно много решений?
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